11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.04.2014 00:29:26

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.04.2014 10:26:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287813/answer/287816




MHe KaxeTcs, O Hadaia CTOUT CHelaTh IIYHKIOOUOHHYIO OuoICuIio SuYKa Ha IIpegMeT HaJlln4ud TaM
CIIEpMaTO30M OB, T.K. OBIBAET , UTO IIOCJIE SIIUAIIAPOTUTA CIIEPMATO30UIOEI HE BpraGaTbIBa]EOTCH B
CaMUX dUYKaX B IIPDUHITUAIIE. Torma B peKOHCTPYKTPIBHOfI orepanuu IMpoCTO HET CMEICIIA.



